

Zasvěcenec do projektu Looking Glass promluvil: Brzy nastane nevyhnutelná událost

tadesco.org/zasvecenec-do-projektu-looking-glass-promluvil-brzy-nastane-nevyhnutelna-udalost

13. května 2024

datum: 14. 5. 2024

autor: honza

čas na přečtení: 3 min.

Označení *Projekt Looking Glass* představuje pokus americké armády nahlédnout do budoucnosti. Byli ale velice překvapeni tím, co uviděli. Některé základní body ze zjištění projektu Looking Glass jsou tyto: Že volby, které děláme, jsou pro celkovou budoucnost lidstva a planety stále méně důležité a nakonec společně dojdou do již známého bodu. Že odborníci už začali zjišťovat, že se skutečně chystá něco velkého. Že všechny možné časové osy vedou ke stejnému základnímu výsledku naší budoucí historie. Že světové elity zjistily, že pro ně nastal konec hry a dál už se světem a budoucností nemohou manipulovat. Časové osy se sjednotí v nevyhnutelný výsledek.

Insider projektu Looking Glass říká:

„Informace, o které se chci podělit, souvisí s hvězdnými bránami a Projektem Looking Glass. Konkrétněji s problémem ohledně roku 2012, který souvisí s těmito projekty.

Oblíbený názor na to, co se teď v projektu Looking glass děje zní, že ten projekt byl uzavřen, protože se vyskytl problém, když jsme se blížili k roku 2012.

Slyšel jsem, že Looking glass odhalil několik cest, ale problém je v tom, že ty časové osy se sbíhají v jednotném časovém bodě. Když víte dost o projektech hvězdné brány a projektu Looking Glass, atak víte i také to, jak funguje teorie strun. To, že je zde jedna volba, nemusí nutně znamenat, že druhá volba není.

Jakmile si uvaříte mozek nad tímto zapeklitým tématem, zjistíte, že na konci roku 2012 se naše rozhodnutí stávají méně a méně důsledkovými pro budoucnost a nakonec budeme dotlačeni k jednotnému výsledku. Nastane úzké hrdlo času, kterým všechno projde, bez ohledu na to, jakou volbu teď uděláme.

To je důležité zjištění pro lidi, kteří měli přístup k Projektu Looking Glass, protože to používali s předpokladem, že když dneska udělají nějaké rozhodnutí, vznikne k tomu odpovídající budoucnost.

Velkou chybou bylo začít experimentovat s možnostmi v budoucnosti, kdy jsme začali používat počítač, abychom stanovili: „Když se teď rozhodneme takto, je na 79% možné, že nastane konkrétní scénář a na 23% nenastane a bude něco jiného.“ ... Nebo cokoli jiného, co jde vyjádřit pomocí pravděpodobných čísel.

Pokud však půjdete dále – a svobodná vůle se v této hře stále uplatňuje – tato 79% možnost se někdy velmi rychle změní.

Když se podíváte na situaci v určitém časovém okamžiku, zdá se velmi realistické, že je toto nejvyšší možnost. Naši badatelé pak ale začali zjišťovat, že se chystá něco velkého. Něco, co způsobilo, že všechny možnosti všech budoucích scénářů, jakékoli volby, jakékoli možnosti, které byly zadány a pak pozorovány přes Looking Glass, inherentně skončila ve stejné budoucnosti. A žádné rozhodnutí, žádná možnost, se za určitý bod už potom nezměnila.

To je to velké tajemství, které projekt Looking glass odhalil: Všechny možné časové osy vedou ke stejné budoucnosti. Toto zjištění posílá každého, kdo o tom má všechny informace, do slepé paniky.

Elity světa tak přišly na to, že tohle je vážně konec hry a dál už nelze s ničím manipulovat.

Pokračování článku: [Zasvěcenec do projektu Looking Glass promluvil: Brzy nastane nevyhnutelná událost](#)

sponzorováno

